招租竞买须知

长沙市轨道交通实业有限公司（招租人）将位于长沙市地铁五一广场站地下负一层空间，委托长沙市土地拍卖有限公司（拍卖人）公开招租拍卖。
 一、招租拍卖标的基本情况

    招租拍卖标的基本情况详见《关于地铁五一广场地下空间的招商方案》（长轨实发﹝2017﹞14号），主要内容如下：
    （一）位置 ：该项目位于长沙市五一广场地下负一层，南与地铁站厅层相连，北接“轨道1号线五一广场与乐和城对接地下空间开发建设工程”，东邻“五一广场绿化用地地下空间开发工程建设项目”。
（二）土地产权 ：国有划拨用地。

    （三）地下空间面积 ：该项目总面积为1548㎡（净利用面积约599㎡）。

（四）招租用途 ：限定为文创、宣传展示空间。

    （五）承租年限 ：出租期限为15年（起始日最终以合同约定为准，无装修免租期）。

    （六）招租方式：公开拍卖。

15年承租评估价：165元/㎡·月×599㎡×12×[3+ 3×(1+5%)  + 3×(1+5%)2+ 3×(1+5%)3+ 3×(1+5%)4]( 含每三年5%的增值)= 1966.05万元（单位:人民币 下同）；

年承租评估价 ：165元/㎡·月×599㎡×12=118.60万元；

月承租评估价：165元/㎡·月×599㎡=9.8835万元。
（七）委托招租起始单价：165元/㎡·月、竞价加价幅度5元/㎡·月、本次招租拍卖会不再另设底价。
（八）竞租保证金： 人民币50万元整。

（九）履约保证金：100万元（成交后用于承租人与招租人签订《租赁合同》）。
（九）租赁合同签订价：合同总价=（成交价）元/㎡·月×599㎡×12×[3+ 3×(1+5%)  + 3×(1+5%)2+ 3×(1+5%)3+ 3×(1+5%)4]( 含每三年5%的增值)。

（十）租金支付方式：租金一年一付，首次付第一年租金，支付日期按租赁合同约定。

（十一）招租项目移交：签订《租赁合同》且支付首年度租金之日起3个工作日内，按无水电设施纯毛坯建筑的现状交付使用。

    招租人对向拍卖人提供的与该项目有关的所有文件和技术资料的合法性、有效性、完整性负责；对该招租项目所有的瑕疵（已知和未知的）承担瑕疵担保责任。 

详 见：《评估报告》、《关于地铁五一广场地下空间的招商方案》（长轨实发﹝2017﹞14号），可应要求提供复印件或扫描件。

    二、招租拍卖活动时间、地点
    招租拍卖会于2017年6月16日10时整，在长沙市劳动东路238号（长沙市国土资源局大楼）15楼会议室召开。

    三、承租报价人

   （一）递交《承租报价申请书》

凡具备：1、资质要求。企业必须在中华人民共和国内注册，具备独立法人资格。持有合法注册的经年检合格的《企业法人营业执照》、《组织机构代码证》、《税务登记证》（三证合一只需营业执照）；2、注册资本金要求。注册资金不少于1000万元人民币（实缴），公司成立2年(含)以上（需提供工商登记官网注册资料为公司成立具体起算时间的依据）；3、业绩要求。具有铁路、地铁、城际铁路或磁浮相关的广告项目、文创、宣传展示活动等商业经营权及经营经验，且经营状况良好（需提供加盖公司公章的相关业绩合同等资料和成功案例以及近2年内审计报告，需核对原件并提交加盖公章的复印件）等资质的意向承租人需向拍卖人递交《承租报价申请书》和相应的资质材料。

在《承租报价申请书》中需承诺：如能成交，1、所交付的竞租保证金的一部分作为拍卖人所应收取的拍卖服务费，拍卖人有权直接提取。拍卖服务费为成交价计算的首月租金的50%。2、在成交之日起5个工作日内与招租人签订《租赁合同》，并在此前向招租人所指定的银行账户支付用于签订《租赁合同》的履约保证金人民币100万元。3、如因申请人原因未与招租人签订《租赁合同》导致成交后续工作终止的，按《招租竞买须知》的约定，申请人除应支付拍卖服务费外，已交付的竞租保证金的剩余部分不退。
   （二）获取《承租报价人资质通知书》

    拍卖人将《承租报价申请书》及相应的资质材料转招租人审核同意后，向意向承租人发放《承租报价人资质通知书》并告知竞租保证金银行账户。

   （三）支付竞租保证金

    1、竞租保证金是承租报价人遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则，参与报价或竞价并在成交后当场签订《成交确认书》的保证。

    2、承租报价人需按拍卖人所指定的银行账户支付竞租保证金 50万元。保证金支付截止时间为2017年6月15日17时整，以到账为准。

   （四）取得参与竞价的权利

承租报价人在竞租保证金支付到拍卖人所指定的银行账户上的时刻起，才具备在招租拍卖会参与竞价的权利。为此，意向承租人递交《承租报价申请书》及相应的资质材料应给自己留有足够的时间。

（五）本次招租拍卖会没有优先购买权人（即招租优先报价人）

    四、招租拍卖会
（一）主持人

招租拍卖会由拍卖人的拍卖师主持，主持人宣布招租活动开始，展示工商备案书，宣讲招租拍卖文件要点，主持承租报价人的现场竞价，以价高者得、敲槌方式确认承租人。 

（二）确认承租人

招租拍卖会开始时，承租报价人领取竞价号牌进入拍卖会场。主持人报出招租拍卖起始价和加价幅度，承租报价人举牌应价和加价。主持人就场上某一最高价位三声报价，如无人继续加价，则以敲槌方式确认最高应价人为承租人。主持人可依据竞价情况适时调整加价幅度，承租报价人也可以加价幅度的整倍数自行加价。

（三）承租报价人的真实意思

每个承租报价人都要经过阅读招租拍卖文件、咨询了解、实地勘察、申请报价和支付竞租保证金等必须程序，所有的应价和报价行为 都是对该招租拍卖标的物和招租拍卖条件的全部内容已经充分正确地了解并无异议后所做出的行为。因此，一经应价或报价，就应当对自己的行为负完全的经济和法律责任。

签约

   （一）签订《成交确认书》

经主持人敲槌确认的承租人需当场签订《成交确认书》，《成交确认书》签约方有招租委托人、承租人和拍卖人。

   （二）签订《租赁合同》

承租人还需于招租成交之日起5个工作日内，与招租人签订《租赁合同》，在合同中约定招租人和承租人具体的权利和义务及相关责任。

六、款项支付

   （一）拍卖服务费

 承租人负责承担拍卖服务费。在成交之时起，承租人即应向拍卖人支付按成交价首月租金的50%计算的拍卖服务费。拍卖人有权直接在承租人交付的竞租保证金中直接提取。

   （二）履约保证金

在成交之日起5个工作日内承租人与招租人签订《租赁合同》，并在此前向招租人所指定的银行账户支付用于签订《租赁合同》的履约保证金人民币100万元。

（三）竞租保证金（余额部分）

在承租人支付了100万元履约保证金并与招租人签订了《租赁合同》之日起3个工作日内，拍卖人将竞租保证金余额部分向承租人支付。

（四）未成交竞租保证金

未成交承租报价人所交付的报价保证金，于招租拍卖会结束之日起3个工作日内不计息按原银行账户予以返还。

（五）租金

 按《租赁合同》约定执行。
    七、违约责任
   （一）一经发现承租报价人违反公开、公平、公正和诚实信用的原则、有不正当竞争行为，拍卖人即报告招租人，经同意后取消其报价人资质，同时不予以退还其竞租保证金，上报有关部门审查定性后处理。

   （二）承租人拒绝签订《成交确认书》导致招租成交无法继续的，已交付的竞租保证金不予退还，按以下办法处理：1、承租人仍须按成交价首月租金的50%支付拍卖服务费，由拍卖人在竞租保证金中直接提取。2、剩余部分不予退还。3、再次招租成交价低于本次成交价（需换算成15年租金总额）的差额部分，招租人有权向违约人追索赔偿。

   （三）承租人虽签订了《成交确认书》但拒绝或拖延签订《租赁合同》导致招租成交无法继续的，承租人已交付的履约保证金不予退还，再次招租成交价低于本次成交价（需换算成15年租金总额）的差额部分，招租委托人有权向违约人追索赔偿。承租人未交付履约保证金，由招租委托人依法另行向其追索赔偿。

（四）如因承租人原因未与招租人签订《租赁合同》导致成交后续工作终止的，按《招租竞买须知》的约定，拍卖人除应收取拍卖服务费外，承租人已交付的竞租保证金的剩余部分不退。

    （五）履约保证金关系人任一方出现违约导致成交后合同终止的，履约保证金比照定金规定执行。
八、特别说明

   （一）以项目目前存在的现状条件（毛坯）进行招商，由承租人负责整体项目机电设备、装修投入、所有装修设计标准均需符合招标合同约定条款。承租人负责运营期内的该项目设施设备维护、日常管理、治安保洁及综合治理等并承担相关税费缴纳。

    （二）由于本项目在正线建设时未进行单独的消防建设，也未设立单独的消防水池和消防泵房，故承租人所有的建设和运营均需满足消防要求并自行办理消防报验相关行政手续（费用由承租人承担）；承租人必须取得消防验收许可证才能营业。
    （三）拍卖运营期限为十五年（无装修免租期），租金按每三年5%递增支付。

    （四）该项目北侧通道往运营设备间的通道门不能封堵，承租人需采用合理的设计方案报轨道集团同意后方能实施。

（五）本项目南侧有一个约20平方米的设备吊装井，用于地铁运营设备的更换，因此不能封堵，需承租方采用合理方案报轨道集团同意后方能实施。

（六）本项目需具备通道功能，限定为文创和宣传展示。需无偿为轨道公司提供活动展示，并确保优先权（具体资料以合同约定为准）。

    （七）承租人竞拍成功后需在一个月内与项目相邻方（友阿、五一里）完善相关协调对接事宜。

（八）承租人愿意且有能力承担本项目的全部投资及政府的一切相关审批手续办理（需提交承诺函）。

（九）承租人在租赁期内未经甲方书面许可，不得将承租项目以任何方式转租。

（十）该项目广告发布权及收益权归承租人。

（十一）甲方申明本次招租活动不存在优先购买权人（即招租优先报价人）。

（十二）以上特别说明未穷尽本招租拍卖标的内涵的，详见《评估报告》、《关于地铁五一广场地下空间的招商方案》（长轨实发﹝2017﹞14号）的扫描件或复印件。
    九、不承担瑕疵担保责任

拍卖人已将所知道的招租拍卖标的物的情况作了如实介绍，拍卖人不承担任何（包括已知和未知的）瑕疵担保责任。

长沙市土地拍卖有限公司    
2017年5月         


