地铁3号线配套物业空间租赁项目

综合评分方案

(样本)

依据长沙市轨道交通三号线建设发展有限公司提供的《地铁3号线配套物业空间租赁项目招商方案》（以下简称“招商方案”），长沙市土地拍卖有限公司通过公开竞租方式于2017年12月16日在长沙市雨花区劳动东路238号长沙国土大楼1508拍卖厅举行公开竞租会。公开竞租会通过公开竞价，有             报价达到上限价4612.57万元（竞租起始价的130%），有            、            表示同意此价格并参加综合评分。按综合评分方式以综合评分高者确定承租人。现制定综合评分方案如下：

一、综合评分成员 

（一）评分专家：5人，由商业经营类专家 、财务审计类专家 、法务合同类专家、经营评估类专家组成，负责按照《地铁3号线配套物业空间租赁项目综合评分表》标准评分。在5名专家中选出一个评分小组组长。

（二）纪检人员：1人，负责评分现场纪律监督。
（三）现场工作人员：2人，负责资料发放、保管通讯工具、对评分结果进行统计、复核等工作。
二、综合评分纪检人员宣布评审纪律

（一）评审专家关闭通讯工具，并将通讯工具上交工作人员放至规定的地方统一保管。

（二）评审专家不得在会场吸烟、无故来回走动，不得大声喧哗，不得提前退场，保持良好的会场秩序。

（三）评审专家评分时要公平、公正，不能对参评单位带有任何倾向性观点，不能带有任何示意性言行，不能脱离基础资料凭主观臆断评分。

（四）评审专家注意保守秘密，不得向其他人员泄露评分内容。    

（五）纪检人员在评审过程中全程监督评分小组的评审工作。

（六）评审现场工作人员做好评审服务工作，不得越权越位。
三、综合评分

（一）5名专家推选其中一人担任综合评分组长。
（二）查验符合综合评分要求各相关单位的资料

符合本次综合评分要求的单位由公开竞租会产生，其相关资料应与通过公开竞租会承租报价人资质审核的资料保持一致。

1.查验资料清单如下：

（1）资质要求。意向承租人必须在中华人民共和国内注册，具备独立法人资格。持有合法注册的经年检合格的《企业法人营业执照》、《组织机构代码证》、《税务登记证》（三证合一只需营业执照）。

（2）注册资本金的要求。意向承租人注册资金不少于500万元人民币（实缴），成立3年(含)以上。（需提供工商登记官网注册资料为公司成立具体起算时间的依据）。

（3）业绩要求。①意向承租人或其控股子公司应具有地铁商业项目经营管理经验，且经营状况良好。在国内正在经营的地铁地下商业物业项目（不含车库、仓储、物流）总面积20000平方米以上，项目不少于3个，其中一个不少于5000平方米以上的地铁商业单体项目。②2017年任意一季度的营业收入不低于500万元。同时应提供材料如下：相应的地铁合作项目合同及意向承租人同商户的合作合同；2017年任意一季度营业收入发票（租金、管理费）；

以上材料均需提供加盖公司公章的复印件，审核原件。

2.查验资料流程如下：

（1）由市土地拍卖有限公司拍卖师确认参与综合评分的公司名单，并请纪检人员确认签字。

（2）由市土地拍卖有限公司财务人员宣布参与综合评分单位竞租保证金到账情况，并请纪检人员签字。

（3）由纪检人员查验参与综合评分单位的身份有效性，并在确认表上签字。

 （三）综合评分评审
专家委员会按照《地铁3号线配套物业空间租赁项目综合评分表》的评分标准开展综合评分评审工作，评分评审流程如下。

1.评分小组依据评分标准分别打分。

2.工作人员对综合评分结果进行统计、复核。

3.综合评分组长、纪检人员分别在综合评分结果上签字。

四、综合评分结果公示与成交确认书签订

（一）长沙市土地拍卖有限公司将综合评分评审结果函告招租人并予以公示，公示期7个工作日。

（二）对于公示结果有异议的，在7个工作日内以书面形式向招租人提出质疑，招租人在收到书面质疑后于7个工作日内对质疑内容作出答复。对于答复内容不满意的或者招租人未在规定时间内答复的，可向上级主管部门投诉，主管部门在收到投诉后的30个工作日内，对投诉事项作出处理决定。
（三）公示期结束后，长沙市土地拍卖有限公司组织各方签订成交确认书。    

                                 长沙市土地拍卖有限公司

                                    2017年12月1日

